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ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª  SESSÃO  
LEGISLATIVA  DA 8ª LEGISLATURA 

 
 
Identiftcação  Básica: Tipo  de  Sessão:  Sessão  Ordinária  ;  Abertura:  24/08/2021  -  
18:00; Encerramento: 24/08/2021 - 21:00. 
 
Mesa Diretora: Presidente: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
Primeiro-Secretário:  MILTON CESAR PIRES / PSDB; Segundo-Secretário: EMERSON 
RODRIGUES / PSDB 
 
Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS / PTB; EMERSON RODRIGUES / PSDB; FABIANO 
DA SILVA PEREIRA / PSDB; FABIO ROGÉRIO TONON / PSB; IVAN HELENO DA 
SILVA / PSB; MILTON CESAR PIRES / PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS / DEM; 
ROGÉRIO LOPES REVITTI / CIDADANIA. 
 

 
Ao  vigésimo quarto dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às 
dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida 
Beira Mar, nº 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência da Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, foi realizada a Vigésima Primeira Sessão 
Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Oitava Legislatura; a Senhora 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à verificação de 
presença dos Senhores Vereadores, sendo constatada a presença de todos os 
Vereadores, invocou a proteção de Deus, e declarou aberta a Sessão; dando 
início aos trabalhos, informou que uma vez que todos os Vereadores 
receberam, via e-mail, cópia da Ata da Vigésima Sessão Ordinária da Primeira 
Sessão Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e 
passaria para a sua apreciação, em seguida colocou-a em discussão, não 
havendo manifestação, encerrou a discussão e colocou-a em votação, sendo a 
mesma aprovada por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em 
seguida pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a Leitura do Expediente do 
Poder Executivo, ao que pediu pela ordem o Primeiro Secretário, Vereador 
Milton César Pires, solicitando ao Segundo Secretário que assumisse a 
Primeira Secretaria, ao que pediu pela ordem o Segundo Secretário, Vereador 
Emerson Rodrigues, solicitando ao Vereador Daniel da Silveira Ramos que a 
assumisse, ao que prontamente atendeu, passando a Leitura do EXPEDIENTE 
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DO PODER EXECUTIVO: PROJETO DE LEI Nº 81/2021: Dispõe sobre a 
alteração da lei n° 1781, de 01 de julho de 2021, e dá outras providências;    
a  Senhora  Presidente  determinou  o  encaminhamento   do Projeto de Lei nº 
081/2021 para ser apreciado pelas Comissões Permanentes; em seguida pediu 
ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 
83/2021:  Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
crédito adicional suplementar e dá outras providências;  a Senhora Presidente 
encaminhou o Projeto de Lei nº 083/2021  para  ser   apreciado na Ordem 
do  Dia,   considerando  que já possui parecer das comissões e encontra-se 
em caráter  de  urgência; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que 
continuasse com a leitura: EDITAL DE AUDIÊNCIA PÚBLICA: Referente 
ao Plano Plurianual (PPA) e a Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO);  a 
Senhora Presidente informou que o Edital de Convocação encontra-se afixado 
no átrio da Câmara Municipal, e disponível no site oficial da Câmara; 
finalizada a leitura pediu pela ordem o Vereador Fabiano da Silva Pereira, 
solicitando à Presidente que convidasse a adentrar ao Plenário o Diretor da 
Divisão Municipal de Trânsito, Sr. Mário Antonio, e o Ex-Comandante do 
Destacamento da Polícia Militar e do Grupamento de Corpo de Bombeiros, Sr. 
Benedito Pacca, ao que prontamente foi atendido; em seguida a Senhora 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE 
DO PODER LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI Nº 80/2021: De autoria 
da  Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, dispõe sobre a aplicação de 
medidas municipais de prevenção e combate ao roubo, furto e receptação de 
cabos, fios metálicos e outros objetos no Municipio de Ilha Comprida;   a  
Senhora  Presidente  determinou  o  encaminhamento do Projeto de Lei nº 
080/2021 para ser apreciado pelas Comissões Permanentes; em seguida pediu 
ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura dos REQUERIMENTOS: 
REQUERIMENTO Nº 82/2021: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, requer nas formalidades regimentais, ouvindo o douto e 
soberano Plenário para que, se aprovado for, oficie-se ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para que  o mesmo 
preste, com urgência, informações sobre o estado dos veículos e quadro de 
servidores empregados no serviço de coleta de lixo no município;   a  Senhora 
Presidente colocou  em  discussão  e  posteriormente colocou em votação,  
sendo o mesmo  aprovado  por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; 
REQUERIMENTO  Nº  83/2021:   De  autoria  do  Vereador  Rogério  Lopes 
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Revitti, requer nas formalidades regimentais, ouvindo o douto e soberano 
Plenário para que se aprovado for, oficie-se ao Senhor Comandante da Polícia 
Militar de Ilha Comprida, para que verifique a possibilidade de realizar a 
vistoria dos veículos utilizados no transporte público e escolar no Município 
de Ilha Comprida;  a  Senhora Presidente colocou  em  discussão  e  
posteriormente colocou em votação,  sendo o mesmo  rejeitado por sete votos 
contrários e um voto favorável; REQUERIMENTO Nº 84/2021: De autoria do 
Vereador Daniel da Silveira Ramos, apresenta, nos termos regimentais, 
justificativa de ausência na 20ª Sessão Ordinária;  a  Senhora Presidente 
colocou  em  discussão  e  posteriormente colocou em votação,  sendo o mesmo  

aprovado  por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; 
REQUERIMENTO Nº 85/2021: De autoria do Vereador Émerson Rodrigues, 
requer, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que informe sobre as providências que 
estão sendo tomadas para a inauguração e início de funcionamento do novo 
Centro de Controle de Zoonoses;  a  Senhora Presidente colocou  em  
discussão  e  posteriormente colocou em votação,  sendo o mesmo  aprovado  
por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; solicitou pela ordem o 
Vereador Fábio Rogério Tonon apresentando REQUERIMENTO VERBAL 
para que fosse constituída Comissão, na qual prontificou-se a participar,  a fim 
de averiguar a atual situação dos veículos utilizados no transporte público e 
escolar no município e, se constatadas irregularidades, levá-las ao devido 
conhecimento das autoridades competentes; pediu pela ordem o Vereador 
Fabiano da Silva Pereira manifestando apoio ao requerimento em questão, e 
sugerindo que o Vereador Rogério Lopes Revitti fosse integrado à Comissão 
a ser constituída, na condição de Presidente;   a  Senhora Presidente colocou  
em  discussão  e  posteriormente colocou em votação,  sendo o mesmo  

aprovado  por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida a 
Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das 
INDICAÇÕES: INDICAÇÃO Nº 473/2021: De autoria do Vereador Milton 
César Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faça gestões junto 
ao departamento competente, para que envie a esta Casa de Leis, com urgência, 
Projeto de Lei referente a TPA - Taxa de Preservação Ambiental; 
INDICAÇÃO Nº 474/2021: De autoria do Vereador Milton César                  
Pires,  indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal,  
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Geraldino  Barbosa  de  Oliveira  Junior,   para  que   faça   gestões   junto  ao 
departamento competente, para que, com urgência, seja feita manutenção nas 
luminárias públicas do bairro de Pedrinhas; INDICAÇÃO Nº 475/2021: De 
autoria do Vereador Rogério Lopes Revitti, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Júnior, para que faça gestões junto ao departamento competente, no sentido de 
que seja providenciada, de forma urgente, a manutenção e limpeza de valas da 
Rua Rouxinol e travessas do Balneário Carolina; INDICAÇÃO Nº 476/2021: 
De autoria do Vereador Oeder Kuznier de Ramos, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de 
Oliveira Junior, para que faça gestões junto ao departamento competente, para 
que seja realizado o serviço de patrolagem e cascalhamento na Rua Rouxinol, 
no Balneário Carolina; INDICAÇÃO Nº 477/2021: De autoria do Vereador 
Milton César Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faça 
gestões junto ao departamento competente, para que seja regularizado o piso 
do ponto de ônibus da Praça dos Tanoeiros, localizada no Balneário Monte 
Carlo; INDICAÇÃO Nº 478/2021: De autoria do Vereador Milton César Pires, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faça gestões junto ao 
departamento competente, para que seja feita a manutenção da calçada na 
Praça dos Tanoeiros, localizada no Balneário Monte Carlo;   INDICAÇÃO Nº 
479/2021: De autoria do Vereador Milton César Pires, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior, para que faça gestões junto ao departamento competente, no sentido de 
tomar providências no que tange a renovação e reestruturação da Avenida 
Copacabana, com um designer moderno; INDICAÇÃO Nº 480/2021: De 
autoria do Vereador Milton César Pires, indica, nas formalidades regimentais, 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para 
que faça gestões junto ao departamento competente, para que seja resolvido, 
em caráter de urgência, a questão do saneamento básico do ´´Carabanas´´ no 
Balneário Monte Carlo;  INDICAÇÃO Nº 481/2021: De autoria do Vereador 
Oeder Kuznier de Ramos, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para que faça 
gestões junto ao departamento competente, com urgência, para que seja 
realizado o serviço de  pintura do  Campo Durval Marietto Júnior  (Campo do                                
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Cajú),  na   Avenida  Beira  Mar,  no  Balneário  Kennedy; INDICAÇÃO Nº 
482/2021: De autoria do Vereador Oeder Kuznier de Ramos, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Júnior, para que faça gestões junto ao departamento 
competente, com urgência, para que seja realizado o serviço de pintura e reparo 
na USF Central, na Rua Manchester, Balneário Monte Carlo; INDICAÇÃO Nº 
483/2021: De autoria do Vereador Oeder Kuznier de Ramos, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Júnior, para que faça gestões junto ao departamento 
competente, com urgência, para que seja realizado o serviço de pintura e reparo 
na URA (Unidade de Referência e Apoio da Saúde) na Avenida São Paulo, 
Balneário Adriana; INDICAÇÃO Nº 484/2021: De autoria do Vereador 
Emerson Rodrigues, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões junto 
aos departamentos competentes, com urgência, para que seja feita a 
manutenção do ponto de ônibus, na Avenida Candapui Sul, em frente ao 
CRAS; INDICAÇÃO Nº 485/2021: De autoria do Vereador Émerson 
Rodrigues,  indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões junto aos 
departamentos competentes, com urgência, para que seja construído um ponto 
de ônibus, na Avenida Beira Mar, em frente a Avenida Brasil, no Balneário 
Praia Do Castelo; INDICAÇÃO Nº 486/2021: De autoria do Vereador 
Émerson Rodrigues, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões junto 
aos departamentos competentes, com urgência, para que seja construído um 
ponto de ônibus, na Avenida Beira Mar, em frente a Avenida São Paulo, no 
Balneário Praia Do Castelo; INDICAÇÃO Nº 487/2021: De autoria do 
Vereador Émerson Rodrigues, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe 
do Poder Executivo Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça 
gestões junto aos departamentos competentes, com urgência, para que sejam 
feitas manutenções gerais na Rua Murici, travessa com a Aricanduva, no 
Balneário Porto Velho II; INDICAÇÃO Nº 488/2021: De autoria do Vereador 
Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para que faça gestões 
junto ao departamento competente, com urgência, para que seja realizado o 
serviço de troca de três (3) luminárias, da Rua Nilo Peçanha, nas proximidades 
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do  número  239,  Balneário  São  Martinho;  INDICAÇÃO  Nº 489/2021: De 
autoria do Vereador Milton César Pires, indica, nas formalidades regimentais, 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para 
que faça gestões junto ao departamento competente, para que seja 
confeccionado letreiro turístico com o nome do município, e instalado no 
centro da nossa cidade; INDICAÇÃO Nº 490/2021: De autoria do Vereador 
Milton César Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faça 
gestões junto ao departamento competente, para que seja construído, com 
urgência, um portal para nossa cidade;  finalizada a leitura das Indicações, a 
Senhora Presidente determinou o encaminhamento das mesmas ao Poder 
Executivo, conforme solicitado, e em seguida pediu ao Primeiro Secretário que 
fizesse a  LEITURA DE DIVERSOS: OFÍCIO 029/2021-CONT.  PMIC 
encaminha Balancete da Receita e Despesa referente ao mês de  julho/2021;   
a Senhora Presidente informou que o Balancete encontra-se afixado no átrio 
da Câmara Municipal, e disponível no site oficial da Câmara; em seguida pediu 
ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: OFÍCIO 0585/2021- 
C.M. DE FERRAZ DE VASCONCELOS  Encaminha Moção nº. 025/2021;   
lido o expediente de diversos, a Senhora Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a chamada regimental para uso da Tribuna Livre  pelo 
tempo máximo de quinze minutos, conforme determina o Regimento  Interno da 
Casa, inscreveram-se os Vereadores Fabiano da Silva Pereira; Ivan Heleno da 
Silva, com aparte concedido ao Vereador Rogério Lopes Revitti; Milton César 
Pires; Rogério Lopes Reviti, e Émerson Rodrigues; encerradas as 
manifestações na Tribuna a Senhora Presidente também fez uso da palavra; em 
seguida determinou o intervalo regimental de 10 minutos; a Requerimento 
Verbal do Vereador Fabiano da Silva Pereira, foi solicitada a suspensão do 
intervalo regimental, ao que a Senhora Presidente colocou em discussão,                                                              
posteriormente colocou em votação, sendo aprovado por oito votos favoráveis 
e nenhum voto contrário; a Senhora Presidente pediu então ao Primeiro 
Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores Vereadores, 
sendo constatada a presença de todos os Vereadores,  pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: 
PROPOSTA DE EMENDA Nº 001/2021 À LEI ORGÂNICA:   De autoria da  
Mesa Diretora, dispõe sobre alteração do parágrafo 2º do artigo 33 da Lei 
Orgânica do Município de Ilha Comprida;      lido o parecer das comissões, a  
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Senhora Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em 
votação nominal, informou que o quórum é de dois terços dos membros da 
Câmara, sendo este o segundo turno de votação, votaram pela aprovação os 
Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, 
Milton Cesar Pires, Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogério Tonon, Oeder 
Kuznier de Ramos, Daniel da Silveira Ramos, Andressa Marques Moreira 
Ceroni, sendo aprovada por nove votos favoráveis a Proposta de emenda nº. 
01 à Lei Orgânica; PARECER  DESFAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI Nº 
056/2021, de autoria da Comissão de Constituição Justiça e Redação;    lido 
o Parecer a Senhora Presidente  colocou em discussão, encerrada a discussão 
a Senhora Presidente colocou em votação nominal, informou que os Senhores 
Vereradores deveriam votar pela aprovação ou rejeição ao Parecer, e que o 
quórum para rejeição do Parecer é de maioria absoluta, informou ainda que 
uma vez aprovado o Parecer o respectivo Projeto seria considerado rejeitado;  
votaram pela aprovação do Parecer os Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan 
Heleno da Silva, Milton Cesar Pires, Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogério 
Tonon, Oeder Kuznier de Ramos, Daniel da Silveira Ramos, e votou pela 
rejeição ao Parecer o Vereador Rogério Lopes Revitti,  sendo aprovado por 
sete votos favoráveis e um voto contrário, ao que a Senhora Presidente 
declarou prejudicado o Projeto de Lei nº 056/2021; PARECER  
DESFAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI Nº 064/2021, de autoria da 
Comissão de Constituição Justiça e Redação;    lido o Parecer a Senhora 
Presidente  colocou em discussão, encerrada a discussão a Senhora Presidente 
colocou em votação nominal, informou que os Senhores Vereradores 
deveriam votar pela aprovação ou rejeição ao Parecer, e que o quórum para 
rejeição do Parecer é de maioria absoluta, informou ainda que uma vez 
aprovado o Parecer o respectivo Projeto seria considerado rejeitado;  votaram 
pela aprovação do Parecer os Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da 
Silva, Milton Cesar Pires, Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogério Tonon, 
Oeder Kuznier de Ramos, Daniel da Silveira Ramos, e votou pela rejeição ao 
Parecer o Vereador Rogério Lopes Revitti,  sendo aprovado por sete votos 
favoráveis e um voto contrário, ao que a Senhora Presidente declarou 
prejudicado o Projeto de Lei nº 064/2021; PROJETO DE LEI Nº 
78/2021:  Dispõe sobre alteração da Lei Municipal n° 479, de 01 de março de 
2004, e dá outras providências;   lido o parecer das comissões, a Senhora 
Presidente  colocou  em  discussão, encerrada a discussão colocou em votação 
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nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela 
aprovação os Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogério 
Lopes Revitti, Milton Cesar Pires, Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogério 
Tonon, Oeder Kuznier de Ramos, Daniel da Silveira Ramos sendo aprovado 
por oito votos favoráveis o Projeto de Lei nº. 78/2021; PROJETO DE LEI Nº 
83/2021: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
crédito adicional suplementar e dá outras providências;  lido o parecer das 
comissões, a Senhora Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da 
Silva, Milton Cesar Pires, Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogério Tonon, 
Oeder Kuznier de Ramos, Daniel da Silveira Ramos, e votou pela rejeição o 
Vereador Rogério Lopes Revitti,  sendo aprovado por sete votos favoráveis e 
um voto contrário o Projeto de Lei nº. 83/2021; SUBSTITUTIVO Nº 01 AO 
PROJETO DE LEI Nº 50/2021: De autoria da  Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, dispõe sobre a obrigação da prestação de socorro aos animais 
atropelados no Município de Ilha Comprida e dá outras providências;  lido o 
parecer das comissões, a Senhora Presidente colocou em discussão, encerrada 
a discussão colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria 
absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan 
Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Milton Cesar Pires, Fabiano da Silva 
Pereira, Fabio Rogério Tonon, Oeder Kuznier de Ramos, Daniel da Silveira 
Ramos sendo aprovado por oito votos favoráveis o Substitutivo nº. 01 ao 
Projeto de Lei nº. 50/2021; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 
03/2021:  Concede Título de Cidadão de Ilha Comprida ao Senhor Benedito 
Silva Pacca, e dá outras providências;   lido o parecer das comissões a 
Senhora Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em 
votação secreta, informou que o quórum é de dois terços dos membos da 
Câmara, e autorizou o recolhimento das cédulas em urna; ato contínuo pediu 
ao Segundo Secretário que procedesse a totalização dos votos, e após a 
apuração a Senhora Presidente Presidente declarou  aprovado nove votos 
favoráveis o Projeto de Decreto legislativo 03/2021; PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 07/2021:  De autoria da  Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni,  institui formalmente, no âmbito da Câmara Municipal de Ilha 
Comprida (CMIC), a adoção do Sistema de Apoio ao Processo Legislativo 
(SAPL),    software    desenvolvido    e   disponibilizado    gratuitamente  pelo   
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Programa Interlegis do Senado Federal do Brasil, e dá outras providências;  
lido o Parecer das comissões, a Senhora Presidente colocou em discussão, 
encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que o quórum é 
de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson 
Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Milton Cesar Pires, 
Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogério Tonon, Oeder Kuznier de Ramos, 
Daniel da Silveira Ramos sendo aprovado por oito votos favoráveis o Projeto 
de Resolução nº. 07/2021; não  havendo mais nada a tratar, a Senhora 
Presidente proferiu suas palavras finais, e convocou os Senhores Vereadores 
para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia trinta e um de agosto,  às 
dezoito horas, dando por encerrada a Sessão, mandou lavrar a presente Ata  por 
mim, Primeiro Secretário, que após ser lida, discutida e aprovada, vai 
devidamente assinada pelos Membros da Mesa Diretora. 
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